

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第888期 | 2025年3月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 诚念法轮大法好 天赐洪福

【明慧网】叔叔家的弟弟结婚八年没有小孩，叔叔、婶婶很着急，到处打听哪里能治好，哪里有偏方等等，弟弟和弟妹更着急，经常去医院看，医生说弟妹的子宫长有囊肿、不容易怀孕；弟弟的精子成活率低也不容易怀孕，让他们治疗。他们俩就打针，吃药，看西医，看中医，偏方，试管……家里的钱都看病了，日子过得很苦。

一次弟妹到我附近的门诊打针，到我家来住，当天正好是我们小组学法日，我就让她跟我们一起去学法。第二天，她去门诊打完针就直接回自己家里。弟妹给我打电话说：姐，我回家就拉肚子，便了十七次，但不难受，身体轻飘飘的。我说：太好了，是大法师父给你净化身体了，你就常念“法轮大法好，真善忍好”。

两个月后，弟妹去医院做复



诊，弟妹问医生，这病治了几年也没有怀孕，到底有没有希望？医生回答：有希望，就象人买彩票中500万大奖一样。弟妹一听傻了，活了三十多年也没听说谁中过500万大奖；不治了，这么多年挣的钱都不够看病的。

我叫弟妹来我家，给她讲法轮功在祛病健身方面有显著功效。你就多看书，常念“法轮大法好”，按真善忍做好人，你心有多诚，就有多灵。

半年后，弟妹来电话说：姐，我中大奖了，我怀孕了。我高兴的说：我没听错吧，再说一遍？弟妹回答：没听错，是真的。

我将这个故事讲出来，主要是告诉世人，千万别听信邪恶的欺世谎言，放下各种偏见，静心了解下法轮功真相，为自己和自己的亲人选择一个美好幸福的未来。

我自己修炼法轮大法十四年，见证法轮大法带给我们的美好，见证师父对大法弟子和世人的慈悲付出。法轮大法教导我们按真善忍的要求，从做一个好人做起，做一个更好的人。现在社会乱象，大街上老人摔倒没有人敢去扶，我去扶，有人问我：你不怕他们讹你吗？我说：“我们大法师父教我们遇事为他人着想，按真善忍做好人，人与人之间都真诚相待，多好啊！”  
(文/中国大陆大法弟子) ◇

### 走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇

# 湖南省怀化市邱前英、杨桂红遭绑架、非法讯问

【明慧网】二零二五年三月十八日下午，湖南省怀化市鹤城区法轮功学员邱前英、杨桂红分别于邱前英自家门前街道与怀化市鹤城区酒厂被绑架到怀化市鹤城区团结派出所。据内部消息称，是由怀化市政法委与国保大队下令对怀化市法轮功学员进行的绑架。

## 邱前英被非法审问

怀化市鹤城区团结派出所警察指使人拿着真相资料当面指证说是邱前英发的，邱前英说没有给他发过。警察说去所里登记一下就出来，就把邱前英劫持到怀化市鹤城区团结派出所。

进去后，他们要邱前英坐铁椅子，邱前英说自己不是犯人，没有配合他们。他们又把邱前英带进一个小黑屋里进行非法审问，邱前英也没有配合。邱前英要他们不要审问，说自己头晕脑胀想呕吐了。



警察非法对邱前英搜身，把她包里几张护身符和一百元左右的钱倒出来，问她护身符从哪儿来的，登记并要邱前英配合指认拍照，邱前英都没有配合。随后，他们就带邱前英到医院检查身体，采了指尖血，抽了一管血，做了心电图，测血压高达到 240。然后由两个警察把邱前英送到怀化市中方县拘留所，拘留所拒收。警察又把邱前英送到看守所，看守所也拒收。警察吃完晚饭后就把邱前英送回家了。

## 杨桂红被邪警用各种手段迫害和欺骗

怀化市鹤城区团结派出所警察

用杨桂红的照片在怀化市中心市场酒厂找到杨桂红，并用一张不是杨桂红发的真相资料，问是不是杨桂红发的。警察说是好那就去派出所登记一下就出来。

到了怀化市鹤城区团结派出所，警察用各种迫害手段和谎言诱骗杨桂红签字按手印。这些迫害手段包括：强迫穿囚服，不穿就签字按手印；提拎囚服，不提拎就签字按手印；没有搜到资料也要签字按手印；威胁不签字按手印就回不了家；穿鞋踩收集鞋底图的仪器也要签字按手印；脱鞋踩收集脚底图的仪器也要签字按手印。杨桂红因说了她是堂堂正正的，警察就利用这句话说她身上没搜到资料，确实是堂堂正正没有错，签个字吧，就把杨桂红绕进去了。杨桂红觉得确实没错就签了字、按了手印。直到晚饭后，杨桂红才被放回家。◇

# 原湖南省益阳市赫山区委书记邓正安遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）近日得知，湖南省政法委书记李微微、湖南省祁东县政法委书记官三元、原湖南省益阳市赫山区委书记邓正安、原湖南省怀化市辰溪县委书记杨一中遭恶报被查。

中共主导的迫害法轮功的事件遍及中国各个角落。湖南省这四个省、县及政法委书记和区、县级邪党书记均有参与迫害法轮功学员的记录，他们的落马正应了善恶有报的天理，而这还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

## 原湖南省益阳市赫山区委书记邓正安遭恶报被查

二零二五年二月湖南省消息，原湖南省益阳市赫山区委书记邓正安涉嫌严重违纪违法被查。

邓正安，益阳市资阳区人，一九六二年八月出生。主要履历：二零一六年七月至二零二一年五月，任湖南省益阳市赫山区委书记；二零一九年十二月，任益阳市赫山区

二级巡视员。期间，邓正安追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是邓正安任湖南省益阳市赫山区委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎益阳市法轮功学员李爱国（女），在二零一八年六月二十四日讲真相时，被不明真相的人构陷到益阳市赫山区公安分局桃花仑派出所，后被非法判刑一年，被非法关押在益阳市看守所。二零一九年六月二十三日到期。

◎二零一八年六月二十八日上午九点，益阳法轮功学员肖德玉和另外一名法轮功学员在湖南省益阳市沧水铺镇禾塘村山区边卖鞋袜边讲法轮功真相，告诉人们“法轮大法好，真善忍好！”中途被一名不明真相的男青年举报了，被鱼行山派出所警察绑架。警察发现十张一元的真相币，赫山公安分局国保大队新上任的姚辉来到派出所，对益

阳肖德玉和另一位法轮功学员非法审问。姚辉下令拘留 15 天。

◎二零一七年六月二十日下午五时左右，法轮功学员梁建国在益阳市被赫山区国安警察绑架，非法关押在南县看守所。梁建国绝食抵制，一度生命危急，被劫持在益阳大通湖人民医院，轮班九人看护，说他是“一号人物”，在病床戴着脚镣链。梁建国后来被转押关在益阳第二看守所。家人说，梁建国瘦的不象样子，吐血，体重不到一百来斤。后来非法判梁建国五年。

◎二零一七年六月二十一日上午十点，益阳市赫山公安分局国保大队长、教导员刘炳生、警察姚辉、盛黎明等，闯进法轮功学员徐翠玲家，将她架上车带到益阳市赫山公安分局讯问室，询问近六小时，她利用宪法赋予自己的权力保护自己，拒绝签字后下午四点多送回家。但是国保大队长还是把她人和电动车拍了照才罢休。◇